



**Održana završna prezentacija svih partnera projekta DIVA**

## **Uspješan završetak projekta DIVA**

**KOPAR, 28. ožujka 2013. – U Kopru je jučer, 28. ožujka 2013. održana završna prezentacija projekta Diva. Predstavnici projektnih partnera – Općine Kopar, Univerze na Primorskem, Znanstveno-raziskovalnog središča iz Kopra, Istarske županije, Grada Pule, Umaga i Buzeta – predstavili su rezultate aktivnosti provedenih u sklopu projekta DIVA. Time je projekt službeno priveden kraju.**

Na početku završne prezentacije dogradonačelnik Kopra Danijel Cep istaknuo je odličnu međugraničnu suradnju partnera na projektu koja je još jednom rezultirala velikim zajedničkim uspjehom. Općina Koper će, dodao je Cep, i dalje podržavati projekte poput ovoga.

Voditeljica projekta DIVA za Općinu Kopar, Ivana Štrkalj predstavila je aktivnosti provedene od strane Općine te iskazala zadovoljstvo postignutim rezultatima. Projektom DIVA se, istaknula je Štrkalj, uspjelo osvijestiti stanovništvo o štetnosti ilegalnih odlagališta otpada, a na nekim se područjima uspjelo i spriječiti ponovno odlaganje otpada u prirodu.

Koordinator projekta DIVA za Istarsku županiju, Bruno Kostelić predstavio je sve aktivnosti provedene u sklopu projekta putem filma „Sve što trebate znati o DIVI“. Iskazao je zadovoljstvo postignutim rezultatima te zahvalio na suradnji svim projektnim partnerima.

Savjetnica za zaštitu okoliša u Gradu Puli Maja Cvek istaknula je da je u sklopu projekta DIVA Grad Pula sanirao Labinsku cestu te proveo nekoliko edukativnih radionica za djecu.

Meri Vivoda, stručna suradnica Grada Buzeta za razvojne projekte predstavila je aktivnosti koje je Grad Buzet proveo u sklopu projekta DIVA: eko-akcije, postavljanje 6 kompleta eko-otoka, tiskanje promotivnih materijala, educiranje osoblja za uređivanje web-GIS-a, organiziranje velikog broja radionica te uključivanje velikog broja djece u sve aktivnosti.

Vida Ferlin, voditeljica projekta DIVA za Grad Umag istaknula je da je Grad Umag u sklopu projekta DIVA odabrao 3 od potencijalnih 6 lokacija za odlaganje građevinskog materijala, održao 2 javna predavanja, u suradnji s komunalnim poduzećem postavljeno je 15 info-tabela koje označuju gdje se mogu odlagati i koje vrste otpada te osposobljena su 2 djelatnika za rad na web-GIS aplikaciji.



Elena Varljen Bužan s Univerze na Primorskem, Znanstveno-raziskovalnog središča iz Kopra predstavila je rezultate istraživanja provedenih ilegalnim odlagalištima otpada na slovenskom i hrvatskom dijelu Istre.

Predstavnici svih partnera na projektu iskazali su zadovoljstvo na suradnji i postignutim rezultatima te se nadaju da će uskoro biti još sličnih prilika.

Projekt „DIVA – Sanacija divljih odlagališta i podizanje svijesti o njihovoj štetnosti“ koje se provodio u sklopu OP EU IPA Slovenija - Hrvatska 2007. – 2013. ovom je javnom prezentacijom priveden kraju. Vodeći partner projekta je MO Kopar. Ukupna vrijednost projekta je 644.270,89 € od čega Istarska županija kao partner u projektu koristi 113.592,48 €, a po završetku provedenih aktivnosti od EU očekuje povrat u iznosu od 96.553,61 € (85% utrošenog iznosa).

PR PROJEKTA

Media Point, agencija za tržišne komunikacije  
Tartinijeva 13a, 52100 Pula  
Tel. Fax. 052/224-151